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Z jednání zastupitelstva obce
Únorové jednání zastupitelstva se konalo ve čtvrtek 
5. února 2026. Na programu byla rozpočtová opatře‑
ní, výroční zpráva knihovny, zpráva finančního výboru 
nebo dodatek ke smlouvě na stavbu kanalizace.
Zastupitelé vzali na vědomí rozpočtová opatření č. 9 
a č. 10/2025. Jedná se o položky za rok 2025 za opra‑
vy, nákupy služeb a poplatky na OSSZ a o dorozpočto‑
vání (narovnání položek s rozpočtem) roku 2025. 
Dále se zastupitelé zabývali Výroční zprávou Obecní 
knihovny Zahrádky za minulý rok. Během roku 2025 
knihovnu čtenáři navštívili celkem 96krát, oproti roku 
předešlému jde o snížení. Počet výpůjček se také sní‑
žil na 194. V knihovně je ale stále evidován dostateč‑
ný počet registrovaných čtenářů, za rok 2025 jde o 17 
uživatelů. Knihovna nejvíce využívá výměnné fondy 

– bezplatné služby z Městské knihovny v Jindřichově 
Hradci. V roce 2025 se jednalo o 203 vypůjčených knih. 
Zastupitelé schválili „Inventarizační zprávu o výsledku 
řádné inventarizace k 31. 12. 2025“ ze dne 16. 1. 2026. 
Dle této zprávy činila celková aktiva obce (brutto stav) 
ke dni 31. 12. 2025 částku 104 418 866,07 Kč a pasi‑
va částku 88 149 479,18 Kč. Kontrola proběhla fyzickou 
kontrolou a kontrolou dokladů a nebyly zjištěny žádné 
inventarizační rozdíly.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu finančního výbo-
ru za rok 2025. Finanční výbor provedl kontrolu čerpání 
neinvestičního příspěvku pro Mateřskou školu Zahrádky 
v roce 2025. Finanční výbor konstatuje, že při kontrole  
nebyly zjištěny nedostatky. Mateřská škola Zahrádky 
dostala od obce na rok 2025 neinvestiční příspěvek ve 



ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU Úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin

výši 250 000 Kč. Tyto peníze byly především použity 
na úhradu plynu a elektřiny, využity na pokrytí služeb, 
jako vedení účetnictví nebo IT služby a dále na nákup 
spotřebního materiálu. Mimo jiné se ve školce loni ne‑
chali udělat nové šatní skříňky pro děti, měnily se zá‑
clony a malovalo se v šatně a kuchyni. Výdaje celkem 
byly 431 043 Kč a příjmy 431 043 Kč (kromě příspěv‑
ku obce ještě úroky z bankovního účtu, čerpání z fondu 
odměn a z rezervního fondu). Hospodářský výsledek je 
tak 0 Kč. Dále finanční výbor provedl kontrolu hotovos‑
ti v pokladně obce Zahrádky. Finanční výbor neshledal 
žádných závad.

Zastupitelé schválili Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na akci 
„Prodloužení splaškové kanalizace Zahrádky“. Jedná se 
o prodloužení termínu realizace akce do 31. 5. 2026. Z dů‑
vodu nepříznivého počasí totiž není možné stavbu dokon‑
čit do původního termínu (konec března 2026). 
Zastupitelé schválili uzavření smlouvy o smlou‑
vě budoucí o zřízení věcného břemene na pozemku 
p. č. 771/1; 802/1; v k. ú. Zahrádky pro firmu SETO spol. 
s r. o. Jde o přípojku pro nově plánovanou výstavbu ro‑
dinného domu. 

Eliška Čermáková

Zahrádky v číslech v roce 2025
Počet obyvatel k 31. 12. 2025: 246 (219 Zahrádky, 27 Horní Dvorce)
Průměrný věk obyvatel: 42 let
Věková struktura obyvatel: 	nejvíce obyvatel je mezi 40–49 rokem (38) a mezi 70–79 rokem (37)

•	 Počet obyvatel ve věku 0–15let: 
celkem 44 (23 chlapců a 21 dívek)

•	 Za rok 2025 je evidováno 8 odstě‑
hovaných, 6 přistěhovaných a 4 
lidé zemřeli. V roce 2025 se žádné 
dítě nenarodilo a ani není v tomto 
roce evidována svatba.

•	 Nejmladší obyvatelka: 
Eliška Mašatová, která 
v listopadu 2025 oslavila 2 roky

•	 Nejmladší obyvatel:  
Milan Švehla, který v lednu 2026 
oslavil 2 roky

•	 Nejstarší obyvatelka:  
Božena Bartáková, která 
v květnu 2025 oslavila 84 let  
– dne 3. 2. 2026 úmrtí

•	 Nejstarší obyvatel:  
František Müller, který v září 
2025 oslavil 88 let

Nejčastější křestní ženské jméno:
1) Jana a Marie – 9×

2) Tereza – 7×
3) Eliška – 6×

Nejčastější mužské jméno:
 1) Jan a Josef – 8×

2) Petr – 6×
3) Jiří a Michal – 5×

Nejčastější ženské příjmení:
1) Bartáková – 10×

2) Kolmanová, Kovářová – 5×
3) Doskočilová, Dubová, Jirotková, 

Kubíčková a Svobodová – 4×

Nejčastější mužské příjmení:
1) Barták – 9×
2) Brož – 8×

3) Kovář – 5×
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Pozvánka  
do knihovny

Víte, že každý rok je v zahrádec‑
ké knihovně přes 200 nových 
knížek? Díky meziknihovní spo‑
lupráci s Městskou knihovnou v 
Jindřichově Hradci se náš kniž‑
ní fond stále obměňuje. Přijďte 
se přesvědčit a vybrat si kaž‑
dé pondělí od 16:00 do 19:00. 
Všechny nové i stávající čtenář‑
ky a čtenáři jsou u nás vítání.

Marie Kubíčková, 
knihovnice

2� únor 2026



Tříkrálová sbírka 2026
Tříkrálová sbírka se sta‑
la krásnou tradicí, která je 
sympatická především tím, 
že vybrané finanční pro‑
středky jsou použity k roz‑

voji sociálně zdravotních služeb na území, ve kterém 
byly vybrány. Do Tříkrálové sbírky se tento rok na 
Studensku zapojilo 130 dobrovolníků, z toho 100 bylo 
dětí jako králové a 30 dospělých jako vedoucí skupinek. 
Také v Zahrádkách a v  Horních Dvorcích jste v sobo‑
tu 10.  ledna mohli vidět skupinky králů s  vedoucími. 
Králové v Zahrádkách a Horních Dvorcích letos byli: 
Anežka Zemanová, Adélka Čermáková, Bára Budíčková, 
Péťa Doskočil, Dominik Hybášek, Filip Jileček, Vojta 
Falada, Emily Valková, Ondra Lacina, Matouš Zámostný, 
Vašík, Vojta a Lojzík Brožovi a v Panských Dubenkách 
chodily za tři krále Julinka Čermáková, Klárka 
Doskočilová a Anička Lavičková. 

Vedoucí byli: Eliška Čermáková, Ivana Doskočilová, 
Marie Doskočilová, Ondřejka Severinová a Marie 
Lavičková. 

V  ZAHRÁDKÁCH SE VYBRALO CELKEM 11 506 KČ A V HORNÍCH 
DVORCÍCH 490 KČ. DOHROMADY SE VE STUDENÉ A OKOLNÍCH 
OBCÍCH VYBRALO 183 995 KČ.
Chtěla bych poděkovat především Vám, milí králové 
a vedoucí skupinek, kteří jste během koledování oběta‑
vě snášeli nevlídné počasí a jsem si vědoma, že bez Vaší 
pomoci by se Tříkrálová sbírka v našem regionu mož‑
ná vůbec nekonala. Obrovský dík za to všechno, velmi 
si toho vážím. Děkuji ale také Vám všem, kterým není 
lhostejný osud druhých lidí, kteří jste přispěli jakoukoli 
finanční částkou, kteří jste nám – králům a vedoucím – 
prostě otevřeli nejen dveře, ale i svá srdce.

Magdaléna Zámostná, 
koordinátorka TS

www.zahradky.cz� 3



Vánoční sbírka Sdílení
Jak Sdílení pečovalo v roce 2025 
Také v loňském roce jsme se na Telčsku, Dačicku, Slavonicku a Třešťsku postarali o stovky pacientů a klientů. 
Zároveň jsme naše služby rozšířili – největší novinkou je péče o nevyléčitelně nemocné děti. Mohli jsme tak vyjít 
vstříc širšímu okruhu těch, kteří pečují doma o své blízké.

Služba Rok 2025 Porovnání s rokem 2021

Domácí hospicová péče 108 pacientů 86 pacientů

Ambulance paliativní medicíny 104 pacientů neposkytováno

Domácí ošetřovatelská péče 560 pacientů 391 pacientů

Odlehčovací služba 103 klientů 64 klientů

Zapůjčené pomůcky 648 kusů pomůcek 420 kusů pomůcek

Poradenství pro pozůstalé 258 návštěv neposkytováno

Sociální poradenství 2074 klientů 1811 klientů

Velmi si vážíme důvěry rodin, do jejichž domác‑
ností vstupujeme. Pokud pečujete o svého blíz‑
kého a nevíte si rady, neváhejte se na nás obrátit 
– jsme tu pro vás! 
Kontakt: 777 574 975, www.sdileni-telc.cz.

JAK DOPADLA LOŇSKÁ VÁNOČNÍ SBÍRKA PRO SDÍLENÍ?
S počátkem loňského adventu odstartovala tra‑
diční benefiční akce Sdílení s názvem Vánoční 
sbírka pro Sdílení. Loni již po jedenácté! Troufnu 
si napsat, že díky „složenkovým letákům“, kte‑
ré dobrovolní pošťáci roznášejí do schránek na 
Telčsku, Dačicku, Slavonicku a Třešťsku, ji za ta 
léta musel zaznamenat téměř každý. 
Sbírka byla ukončena na konci ledna a výtě‑
žek činí úctyhodných 1 979 713 Kč! Je to obrov‑
ská částka, kterou jste vyjádřili důvěru v naši 
organizaci i lidskou přízeň všem našim za‑
městnancům a zároveň jste poskytli velkou 
finanční podporu pro zajištění všech našich slu‑
žeb. Upřímně děkujeme! Díky Vám můžeme po‑
máhat lidem pečovat o jejich blízké v domácím 
prostředí. 
Ve Sdílení si i přes úspěch sbírky nemůžeme do‑
volit usnout na vavřínech. Abychom byli schopni 
zachovat rozsah a kvalitu našich služeb, musíme 
během letošního roku sehnat 5,9 milionů korun, 
které chybí na pokrytí nákladů na léky, zdravot‑
nické vybavení, péči o děti či práci psychoterape‑
utky nebo kaplana. Budeme vděčni všem, kteří 
se rozhodnou nám v tom pomoci. Děkujeme na‑
šim dárcům za důvěru a laskavé srdce.

Milena Kopečná, 
PR a fundraising
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161,69 kg 851,06 l 12,90 t 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 12 511 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 1 751 cyklech 
sprchování. 
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Mateřská škola Zahrádky
Ve čtvrtek 22. 1. 2026 jsme s předškoláky vyrazili do Základní školy ve Studené, kde pro nás měla první a třetí 
třída připravený program. Pak jsme se šli podívat do tělocvičny, do jídelny, do družin a nakonec jsme navštívili 
i ředitelnu. Děti tak poznaly prostředí, kam od září nastoupí a prý už se do školy moc těší.
V pátek 23. 1. 2026 nás ve školce navštívil klaun Fugo se svým výukovým programem na téma Rodina. Děti si 
s klaunem povídaly o svých rodinách a mazlíčcích a nakonec si společně zatančily a zazpívaly. 

Jana Harudová, 
ředitelka MŠ Zahrádky

DĚTSKÝ KARNEVAL
O D  1 4 : 0 0  V  K D  Z A H R Á D K Y

15. 3.  2026

O zábavný program,
soutěže a diskotéku se

postará DJ Jiří Kříž.

vstupné: děti 10 Kč, dospělí 50 Kč

Spolek žen Zahrádky zve na 

Nebude chybět ani
občerstvení a bohatá

tombola.
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Co jsme psali před dvaceti lety
byly v Zahrádkách 
dva hostince s ta‑
nečním sálem a je‑
vištěm (u Svobodů 
a u Bartáků č. p. 5) 
a pravidelně se tu 
hrála divadla a po‑
řádaly zábavy, poté 
bylo v sále dokon‑
ce kino, v 60. letech 
ale skončily oba 
sály. Ten u Bartáků 
se proměnil v byty 
a Svobodův sál byl vyřazen z pro‑
vozu kvůli vadné podlaze. Tak se 
mládež s tanečními zábavami pře‑
sunula do kulturního sálu v Horních 
Dvorcích. Autor vznášel obavu, že 
kultura může zaniknout na velmi 
výrazný pokrok, toho času myšle‑
no televizor.

•	 V dalších řádcích kronikář vyjme‑
novává zemřelé, kteří nás opus‑
tili v  březnu roku 1966. Nejprve 
6. března Rudolf Barták (72 let), 

Informace
Obecní knihovna
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Úřední hodiny obecního úřadu
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Nadcházející jednání zastupitelstva
Jednání zastupitelstva obce se 
uskuteční ve čtvrtek 5. března 2026 
v 19:00 hodin v  zasedacím sále 
obecního domu.

•	 Přesně před dvaceti lety jsme se 
v Zahrádeckém zpravodaji z úno‑
ra roku 2006 dozvěděli, že obec 
poskytla příspěvky neziskovým or-
ganizacím na činnost v roce 2006 
a to 10 000 Kč SDH Zahrádky, 2 000 
Kč Českému svazu žen Zahrádky 
a 2 000 Kč občanskému sdruže‑
ní Zahrádecký spolek. Zastupitelé 
také schválili rozpočet na daný 
rok a to tak, že příjmy byly pláno‑
vané na 4 232 700 Kč a výdaje na 
3 400 000 Kč.

•	 Na dalších stranách byl zveřejněn 
rozpočet obce na rok 2006 a také 
informace o tom, jak správně třídit.

•	 Vyzývali jsme k podpoře sbírky 
Zvíře v nouzi a informovali o pro‑
jektu LUCAS 2006, který měl za cíl 
získat data pro zemědělskou statis‑
tiku Evropské unie.

•	 V kronice obce z roku 1966 se kro‑
nikář Josef Beran zamýšlí nad pro‑
měnou kultury v obci. Zatímco dřív 

rolník z č. p. 2, pocházel s hostince 
u Bartáků č. p. 5 a měl za manželku 
Antonii (schovanku Vondrákových). 
Tři dny na to zemřel Jan Prokýšek 
(65 let), tesař z č. p. 9, a protože se 
neoženil, dožíval svůj život se svojí 
sestrou Anastásií a ostatními členy 
rodiny. Následně 31. března zemřel 
Ladislav Kolman č. p. 13 (71 let), byl 
to milovník přírody, výborný ovoc‑
nář, voják 1. světové války a horli‑
vý evangelík.

110. výročí založení SDH Zahrádky (rok 2007)

Společenská kronika
Blahopřejeme k narozeninám
Naděžda Lutovská, Zahrádky, oslaví dne 16. února 76 let
Karel Doubrava, Zahrádky, oslaví dne 16. února 79 let
Pavel Brchaň, Zahrádky, oslaví dne 17. února 79 let
Marie Bartáková, Zahrádky, oslaví dne 18. února 71 let
Bohuslav Brchaň, Zahrádky, oslaví dne 22. února 80 let

Opustila nás 
Božena Bartáková,
Zahrádky, zemřela dne 3. 2. 2026 ve věku nedožitých 85 let


